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TRST  - Slo ven ska kul tur -
no-go spo dar ska zve za iz ra ža
ne la god je za ra di od lo čit ve ita li -
jan ske vla de  v od sto pu,  ki  bo  na
ustav nem so diš ču iz pod bi ja la
ve ljav nost de žel ne ga za ko na
Fur la ni je-Ju lij ske kra ji ne  o za šči -
ti  in pro mo ci ji fur lan ske ga je zi -
ka. Sta liš če  je bi lo ne ka ko na po -
ve da no, pred vsem  če  se spo mni -
mo  na po le mi ke,  ki  so sprem lja -
le  ves pos to pek spre je ma nja za -
ko na, po udar ja  SKGZ  v tis kov -
nem spo ro či lu.

SKGZ iz ra ža tu di za ču -
denj,  da  med de žel no  in vse dr -
žav no vla do,  ki  sta  si po li tič no
slič ni,  ni bi lo mo go če do se či
so glas ja gle de ta ko po memb ne -
ga ar gu men ta,  ki  se do ti ka kul -
tur nih  in po li tič nih te me ljev
de žel ne skup nos ti  v ce lo ti. Za -
to Slo ven ska kul tur no-go spo -
dar ska zve za iz ra ža pol no pod -
po ro pred sed ni ku de že le Ric -
car du Il ly ju, od bor ni ku Ro ber -
tu An to na zu  in pred sed ni ku
de žel ne ga sve ta Ales san dru Te -
si ni ju,  ki  so  se  v pr vi vrs ti iz po -
sta vi li  in za go var ja li po tre bo  po
ta ko zas no va nem de žel nem za -
ko nu  v ko rist fur lan ske ga je zi -
ka  in kul tu re, za klju ču je tis kov -
no spo ro či lo  SKGZ.

ZAKON ZA FURLANE - Pismo Prodiju v zvezi z odločitvijo vlade o pritožbi na ustavno sodišče

Illy za sklic tehničnega omizja
z vlado za obravnavo spornih točk
Tesini za sklic deželenega sveta, ki bi lahko še enkrat razpravljal o zakonu

TRST  - Pred sed nik Fur la ni je-
Ju lij ske kra ji ne Ric car do Il ly  je mi -
nis tr ske ga pred sed ni ka Ro ma na
Pro di ja po zval,  da skli če »teh nič no
omiz je«,  da  bi  s kon fron ta ci jo  mnenj
in spo što va nju na če la  o lo jal nem so -
de lo va nju naš li po zi tiv no re ši tev  za
spor,  do ka te re ga  je pri šlo po tem,  ko
se  je vla da od lo či la,  da  na ustav nem
so diš ču iz pod bi ja ne ka te re čle ne
de žel ne ga za ko na  za Fur la ne. Il ly  je
na mreč  o  tem prob le mu pi sal Pro -
di ju, pis mo  pa  je po slal  v ved nost tu -
di mi nis tri ci  za de žel ne za de ve Lin -
di Lan zil lot ti.

V pis mu  je Il ly iz ra zil ob ža lo va -
nje za ra di zgo raj ome nje ne od lo čit -
ve vla de  in po uda ril po men  in po li -
tič no vred nost za ko na  o fur lan skem
je zi ku,  ki te ži  za  tem,  da ov red no ti je -
zi kov no  in kul tur no raz lič nost av to -
nom ne de že le Fur la ni je-Ju lij ske kra -
ji ne. » Prav  ta je zi kov na  in kul tur na
plu ral nost  pa  je  eno naj več jih bo gas -
tev  FJK,«  je  še za pi sal Il ly. Po leg te -
ga  je pred sed nik Fur la ni je-Ju lij ske
kra ji ne  v pis mu Pro di ja se zna nil tu -
di  z ana li zo de žel ne ad vo ka tu re  in iz -
ve den ca  za ustav no pra vo Gi an do me -
ni ca Fal co na  o do lo či lih za ko na,  ki  so
po mne nju mi nis tr ske ga sve ta  v na -
sprot ju  z usta vo.

Si cer  pa  si  za re ši tev zap le ta,  ki
je na stal  po pri tož bi vla de  na ustav -
no so diš če, pri za de va tu di pred sed nik

de žel ne ga sve ta  FJK Ales san dro Te -
si ni. Če prav  je  bil de žel ni par la ment
po od sto pu pred sed ni ka Il ly ja za ra di
vo li tev 13.  in 14. apri la  že raz pu ščen,
pa  je Te si ni pre pri čan,  da  bi lah ko
kljub te mu  še raz prav ljal  o čle nih de -
žel ne ga za ko na  za fur lan ski je zik,  za
ka te re vla da me ni,  da  so ne us tav ni.

Te si ni me ni,  da  bi  do skli ca de -
žel ne ga sve ta lah ko pri šlo  po do go vo -
ru  z vla do  v Ri mu.  V  tem pri me ru  bi
bi lo  po nje go vem mne nju skli ca nje
ce lo ob vez no,  saj  bi  na  ta na čin lah -
ko za kon spre me ni li ta ko,  da  ne  bi  bil
več spo ren  za vla do.  S  tem  pa  bi pos -
tal tu di ope ra ti ven.

Kot  je zna no, vla da iz pod bi ja
ustav nost za ko na  v pe tih to čkah,  ki
za de va jo ti hi pri sta nek  na po uk fur -
lan šči ne,  ure fur lan ske ga je zi ka, dvo -
je zič ne ura de, ob vez nost ta koj šnje ga
pre vo da  v fur lan šči no  in dvo je zič no
to po no mas ti ko.

RICCARDO ILLY ROMANO PRODI

ALESSANDRO

TESINI

DEŽELNI SVET - Obračun delovanja

Na 334 zasedanjih
odbobrili 141 zakonov

TRST  -  Na 334 za se da njih  je de -
žel ni  svet Fur la ni je-Ju lij ske kra ji ne  v  pred
krat kim kon ča ni za ko no daj ni do bi
odob ril 141 za ko nov, de žel ni svet ni ki  in
svet ni ce  pa  so za se da njem na me ni li 839
ur,  med ka te ri mi  so opra vi li 10.168 gla -
so vanj.  To  so naj po memb nej ši po dat ki
o de jav nos ti de žel ne ga sve ta,  ki  ga  je  ves
čas vo dil Ales san dro Te si ni. Kon sti tu i -
ran  je  bil 1. ju li ja 2003,  po od sto pu pred -
sed ni ka de že le Ric car da Il ly ja  pa  so de -
žel ni  svet 12. feb ru ar ja 2008 pred čas no
raz pus ti li.  To  je  bil tu di pr vi pred čas ni

raz pust  v zgo do vi ni  FJK.
Svet ni ce  in svet ni ki  so ob rav na va -

li 334 za kon skih os nut kov (155  na po -
bu do od bo ra  in 179  na po bu do sve ta),
med odob re ni mi za ko ni  pa  jih  je 91
pod pi sal od bor, os ta le  pa de žel ni par la -
ment. Naj več za ko nov  so odob ri li le ta
2005 (34), la ni  so  jih 29, le ta 2004  in 2006
po 28, pr vo le to (2003)  pa 17.  Od 661
svet niš kih vpra šanj  jih  je 184 do bi lo od -
go vor, med tem  ko  je de žel ni od bor ust -
no od go vo ril  na 585 vpra šanj, 1381  pa
jih  je os ta lo  brez od go vo ra.

A L P E - J ADRAN 3Torek, 19. februarja 2008
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